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 Συνολικές ζημιές €6δισ. από το PSI μετά την επαναγορά ομολόγων. Ενέργειες της Τράπεζας για την οργανική 
ενίσχυση των κεφαλαίων της €1,9δισ. σωρευτικά από την αρχή της κρίσης. Συνολικές ανάγκες ανακεφαλαιοποίησης 
€5,8δισ., όπως προσδιορίστηκαν από την ΤτΕ (συμπεριλαμβανομένης και της άσκησης της BlackRock).  

 
 Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω, ο Δείκτης Βασικών Κυρίων Κεφαλαίων (EBA Core Tier I) διαμορφώνεται σε 11,5% 

(pro-forma)1, έναντι ελαχίστου 9%.  
 

 Αύξηση καταθέσεων στην Ελλάδα κατά €1δισ. το Γ΄ τρίμηνο, η οποία συνεχίζεται μέχρι και σήμερα.  
 
 Μείωση καθαρών εσόδων από τόκους κατά 4% το Γ΄ τρίμηνο, λόγω του αυξημένου κόστους χρήματος, της 

διεύρυνσης των επιτοκίων διατραπεζικής, των μειωμένων εσόδων από ομόλογα και της καθυστέρησης της 
ανακεφαλαιοποίησης.   

 
 Περαιτέρω μείωση λειτουργικού κόστους κατά 5% στο Γ΄ τρίμηνο. Σωρευτική μείωση κατά 22% από το 2008.  

 
 Αύξηση των μη εξυπηρετούμενων δανείων στο 17% του χαρτοφυλακίου χορηγήσεων, από 14% το Α΄ τρίμηνο του 

2012. Έξαρση των νέων δανείων σε καθυστέρηση στην Ελλάδα το Β΄ τρίμηνο και βελτίωση το Γ΄ τρίμηνο. Αύξηση 
των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις συνολικά κατά 23% το εννεάμηνο του 2012.  

 
 Αρνητικό αποτέλεσμα €223εκ. το Γ΄ τρίμηνο, λόγω αυξημένων προβλέψεων και μειωμένων εσόδων. 

 
 Χρηματοδότηση διεθνών δραστηριοτήτων εξολοκλήρου από τοπικές καταθέσεις. Ανάκαμψη κερδοφορίας το Γ΄ 

τρίμηνο.  
 

«Η εκταμίευση της δόσης των €34,5 δισ. ανοίγει το δρόμο για την ανακεφαλαιοποίηση των ελληνικών Τραπεζών, αναγκαία 

λόγω των βαρύτατων κεφαλαιακών απωλειών που υπέστησαν μετά τη συμμετοχή τους τόσο στο PSI, όσο και στις με αυτό 

συνδεδεμένες πράξεις.  

 

Αναλαμβάνοντας το κόστος αυτό, τα ελληνικά τραπεζικά ιδρύματα συνέβαλαν όσο κανείς άλλος στη μείωση του δημοσίου 

χρέους και την αποκατάσταση της οικονομικής σταθερότητας στη χώρα. Η ταχεία ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής, 

παράλληλα με τη δρομολόγηση σημαντικών διαρθρωτικών αλλαγών και την ορατή βελτίωση του διεθνούς κλίματος το 

τελευταίο διάστημα, ανοίγουν ένα παράθυρο ευκαιρίας για την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, και τη στήριξη της 

ανάπτυξης, που δεν πρέπει να αφήσουμε αναξιοποίητο.  

 

Η Eurobank συμμετέχει στη διαδικασία ανακεφαλαιοποίησης, λαμβάνοντας κεφάλαια ύψους 5,8 δισ. ευρώ, τα οποία 

αντιστοιχούν περίπου στις απώλειες που ενέγραψε λόγω της συμμετοχής στο PSI.  

 

Η δρομολόγηση της ενοποίησης της Eurobank με την Εθνική Τράπεζα αποτελεί σημαντική πρωτοβουλία στο πλαίσιο της 

συνολικής ανασυγκρότησης του ελληνικού τραπεζικού συστήματος. Το νέο σχήμα, με το μεγάλο, σε ευρωπαϊκή κλίμακα, 

μέγεθός του, και με την αξιοποίηση των πλεονεκτημάτων των δύο οργανισμών, μπορεί να πρωταγωνιστήσει στη σταδιακή 

αποκατάσταση της εμπιστοσύνης, να παίξει κεντρικό ρόλο στη χρηματοδότηση των ελληνικών επιχειρήσεων και να συμβάλει 

αποφασιστικά στην ανασυγκρότηση και ανάπτυξη της οικονομίας πάνω σε νέες υγιείς βάσεις». 

     

      

Νικόλαος Νανόπουλος – Διευθύνων Σύμβουλος  

                                                                                  
                                                           
1 Μετά την ανακεφαλαιοποίηση και την ολοκλήρωση της πώλησης της Eurobank Tekfen.   
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           Αποτελέσματα Β΄ & Γ΄ Τριμήνου 2012  
 

Η βαθιά ύφεση της ελληνικής οικονομίας, η εντεινόμενη αβεβαιότητα για τη 

βιωσιμότητα του δημοσίου χρέους, η πολιτική αστάθεια και τα σενάρια εξόδου 

της χώρας από το κοινό νόμισμα παρέτειναν ένα ιδιαίτερα δυσμενές περιβάλλον 

για την ανάπτυξη των τραπεζικών εργασιών και επηρέασαν καθοριστικά τα 

λειτουργικές επιδόσεις της Eurobank το Β΄& Γ΄ τρίμηνο του τρέχοντος έτους. 

Αποτέλεσμα ήταν η μείωση των εσόδων και οι αυξημένες προβλέψεις για 

επισφαλείς απαιτήσεις να οδηγήσουν σε ζημιές €223εκ. το Γ΄ τρίμηνο του 2012, 

τις οποίες περιόρισε η συνεχιζόμενη μείωση των λειτουργικών εξόδων.  

 

 

 Κεφαλαιακή Επάρκεια 
 

Πρωταρχικός στόχος της Eurobank από το 2008 και μετά ήταν η ενίσχυση της 

κεφαλαιακής της βάσης. Προς αυτή την κατεύθυνση ελήφθησαν σημαντικές 

πρωτοβουλίες τα τελευταία 4 χρόνια, όπως η πώληση ιδίων μετοχών, η  πώληση 

των θυγατρικών στην Πολωνία και στην Τουρκία, η αποτελεσματικότερη 

διαχείριση του ενεργητικού και του παθητικού και η απομόχλευση του 

ισολογισμού. Οι ενέργειες αυτές ενίσχυσαν σωρευτικά τα κεφάλαια της Τράπεζας 

κατά €1,9δισ. Χωρίς την επίπτωση του PSI, ο Δείκτης των Βασικών Κυρίων 
Κεφαλαίων (Core Tier I) θα διαμορφωνόταν pro-forma σε 9,9%2στο τέλος του 

εννεαμήνου 2012, άνω του ελαχίστου ορίου 9%. Λαμβανομένης υπόψη της 

ζημιάς από το PSI ύψους €6,0δισ. και της ανακεφαλαιοποίησης από το Ταμείο 

Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας ύψους €5,8δισ., ο Δείκτης Core Tier Ι 

διαμορφώνεται pro-forma σε 11,5% στο τέλος Σεπτεμβρίου 2012.  

 

Ως γνωστόν, η Eurobank συμμετείχε το Μάρτιο του 2012 στο Πρόγραμμα 

Ανταλλαγής Ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου (PSI) με αξιόγραφα  

ονομαστικής αξίας €7,3δισ. και συνολικής αξίας κτήσης €7,9δισ. (λαμβανομένου 

υπόψη και του κόστους αντιστάθμισης κινδύνου). Σε αντάλλαγμα η Τράπεζα 

έλαβε ομόλογα του Ευρωπαϊκού Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας 

(EFSF) αξίας €1,1δισ. και νέα ομόλογα του ελληνικού δημοσίου, η τρέχουσα αξία 

των οποίων ήταν €577εκ. στο τέλος του Γ΄ τριμήνου 2012. Μετά και την 

πρόσφατη επαναγορά ομολόγων, στην οποία συμμετείχε πλήρως η Τράπεζα, η 

συνολική ζημία από το PSI και συνδεδεμένες πράξεις διαμορφώθηκε σε €6,0δισ.  

 

Oι συνολικές ανάγκες ανακεφαλαιοποίησης της Eurobank, 

συμπεριλαμβανομένης και της διαγνωστικής μελέτης της BlackRock, 

προσδιορίστηκαν από την Τράπεζα της Ελλάδος σε €5,8δισ., σχεδόν ισόποσες 

με τις ζημιές από το PSI (μετά την επαναγορά των ομολόγων).  

 
 

                                                           
2  pro-forma χωρίς την επίπτωση από το PSI 
3  pro-forma μετά το PSI, την ανακεφαλαιοποίηση και την πώληση της Tekfen 
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 Ρευστότητα & Απομόχλευση Ισολογισμού 

 

Η πολιτική αβεβαιότητα, απόρροια των διπλών εκλογικών αναμετρήσεων, 

ενέτεινε την εκροή καταθέσεων από το εγχώριο τραπεζικό σύστημα κυρίως το 

Μάϊο και τον Ιούνιο. Παρόλα αυτά, μετά το σχηματισμό κυβέρνησης συνεργασίας 

και τη βελτίωση του κλίματος εμπιστοσύνης, υπήρξε σταδιακή επιστροφή των 

καταθέσεων, η οποία συνεχίζεται αδιάκοπτα έως και σήμερα. Ειδικότερα, οι 

καταθέσεις πελατών της Eurobank στην Ελλάδα μειώθηκαν κατά €3δισ. το Β΄ 

τρίμηνο σε σχέση με το Α΄ τρίμηνο του 2012, αυξήθηκαν όμως κατά €1δισ. το 

Γ΄τρίμηνο του έτους. Στο εξωτερικό, οι καταθέσεις πελατών σημείωσαν 

σημαντική αύξηση κατά €570εκ. το εννεάμηνο του 2012 και ανήλθαν σε €9,1δισ. 

Το εμπορικό άνοιγμα (διαφορά δανείων προς τις καταθέσεις) παρέμεινε σταθερό 

το Γ΄ τρίμηνο έναντι του Α΄ τριμήνου, καθώς τα υπόλοιπα Χορηγήσεων 
Πελατών μειώθηκαν κατά €1,5δισ. την ίδια περίοδο και διαμορφώθηκαν σε 

€43,8δισ. μετά από προβλέψεις. 

 

Η χρηματοδότηση από το Ευρωσύστημα μειώθηκε οριακά στα €30δισ. Η 

Τράπεζα διατηρεί επαρκή ρευστότητα, καθώς διαθέτει ενέχυρα αποδεκτά από το 

Ευρωσύστημα για την άντληση ρευστότητας ύψους €6δισ., παρά το γεγονός ότι 

έχει ακυρώσει €1,5δισ. ομόλογα με εγγύηση του ελληνικού δημοσίου. 

Παράλληλα, η ολοκλήρωση της πώλησης της Polbank και της Tekfen Bank θα 

ενισχύσει περαιτέρω τη ρευστότητα κατά €1,7δισ. 

 

 

 Λειτουργικές Επιδόσεις 

 

Η βαθιά ύφεση της ελληνικής οικονομίας και το δυσμενές οικονομικό περιβάλλον 

επηρέασαν αρνητικά τις λειτουργικές επιδόσεις της Eurobank το Β΄ & Γ΄ τρίμηνο 

του 2012. Πιο αναλυτικά: 

 

• Tα Καθαρά Έσοδα από Τόκους υποχώρησαν κατά 4,0% το Γ΄ τρίμηνο και 

διαμορφώθηκαν σε €358εκ., έναντι €373εκ. το Β΄ τρίμηνο,  λόγω του υψηλού 

κόστους άντλησης ρευστότητας, της διεύρυνσης του euribor έναντι των 

επιτοκίων της ΕΚΤ, των μειωμένων εσόδων από ομόλογα εξαιτίας του PSI 

και της καθυστέρησης στην ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών. Σημαντικό 

μέρος από τα έσοδα τόκων μπορεί να ανακτηθεί αφού τα στοιχεία του 

ενεργητικού είναι ήδη αποδεκτά για αναχρηματοδότηση από την ΕΚΤ, 

καθώς και όταν θα ολοκληρωθεί η ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών και 

μειωθεί η διαφορά των επιτοκίων της διατραπεζικής με την ΕΚΤ. Το 

συνολικό περιθώριο επιτοκίου μειώθηκε κατά 5 μονάδες βάσης σε τριμηνιαία 

βάση και διαμορφώθηκε σε 2,06% το Γ΄ τρίμηνο του έτους. 

 

• Τα Συνολικά Έσοδα από Αμοιβές και Προμήθειες αυξήθηκαν κατά 3,1% 

σε τριμηνιαία βάση και ανήλθαν σε €62εκ. το Γ΄ τρίμηνο του 2012. Σε  σχέση  

όμως με το Α΄ τρίμηνο του 2012, τα έσοδα του Γ΄ τριμήνου ήταν χαμηλότερα 
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κατά 8,9%, συνέπεια της κάμψης των εργασιών που συνδέονται με τη 

διαχείριση περιουσίας και τις κεφαλαιαγορές.  

 

• Τα Συνολικά Έσοδα υποχώρησαν κατά 17,9% το Γ΄ τρίμηνο σε σύγκριση 

με το Β΄ τρίμηνο και διαμορφώθηκαν σε €397εκ., και λόγω χαμηλότερων μη 

οργανικών εσόδων. 

 

Ο περιορισμός του λειτουργικού κόστους συνεχίστηκε με επιτυχία, καθώς οι 

Συνολικές Δαπάνες μειώθηκαν κατά 4,9% το Γ’ τρίμηνο έναντι του Β΄ τριμήνου 

και κατά 6,3% σε σχέση με το Α΄ τρίμηνο του 2012. Στην Ελλάδα, οι δαπάνες 

μειώθηκαν κατά 4,4% έναντι του Β΄ τριμήνου, ενώ στο εξωτερικό υποχώρησαν 

κατά 6,1% την ίδια περίοδο. Συνολικά, η μείωση του λειτουργικού κόστους για 

τον Όμιλο από το 2008 έως σήμερα διαμορφώνεται σε 22%. 

  

Οι δυσμενείς οικονομικές συνθήκες που βιώνουν τα νοικοκυριά, ως αποτέλεσμα 

της αύξησης της ανεργίας και των μέτρων λιτότητας που εφαρμόζονται, η 

οικονομική στενότητα που αντιμετωπίζουν πολλές επιχειρήσεις καθώς και η 

πολιτική αστάθεια του Β΄ τριμήνου συνετέλεσαν στην περαιτέρω αύξηση των μη 
εξυπηρετούμενων δανείων και των δανείων σε καθυστέρηση. Ειδικότερα, τα 

μη εξυπηρετούμενα δάνεια αυξήθηκαν στο 17% των συνολικών χορηγήσεων, 

από 14% στο τέλος του Α΄ τριμήνου, ενώ τα δάνεια σε καθυστέρηση άνω των 90 

ημερών ανήλθαν στο 21,3% του χαρτοφυλακίου, από 17,6% στο τέλος Μαρτίου 

2012. Η επιδείνωση της ποιότητας του χαρτοφυλακίου και η αύξηση των δανείων 

σε καθυστέρηση συντελέστηκε κυρίως το Β΄ τρίμηνο του έτους, ενώ βελτίωση 

καταγράφηκε κατά το Γ΄ τρίμηνο, με τα νέα δάνεια σε καθυστέρηση άνω των 90 

ημερών να είναι μειωμένα κατά 12,1% έναντι του Β΄ τριμήνου. Στο εξωτερικό, τα 

νέα δάνεια σε καθυστέρηση μειώθηκαν σε τριμηνιαία βάση και ήταν κατά 38% 

χαμηλότερα έναντι του Α΄ τριμήνου 2012.  

 

Η Eurobank, συνεπής στην αυστηρή πολιτική προβλέψεων που εφαρμόζει, 

αύξησε τις Προβλέψεις για Επισφαλείς Απαιτήσεις με στόχο την περαιτέρω 

θωράκιση του ισολογισμού της και την κάλυψη των δανείων σε καθυστέρηση, 

γεγονός που επιβάρυνε όμως αρνητικά τα λειτουργικά αποτελέσματα. 

Ειδικότερα, οι προβλέψεις ενισχύθηκαν σε ετήσια βάση κατά 23,3% και ανήλθαν 

σε €1,2δισ. συνολικά το εννεάμηνο του 2012, καλύπτοντας το 53% των μη 

εξυπηρετούμενων δανείων (χωρίς να λογίζονται οι πρόσθετες εξασφαλίσεις). 

 

Το υψηλό κόστος χρηματοδότησης και οι αυξημένες προβλέψεις για επισφαλείς 

απαιτήσεις επηρέασαν δυσμενώς και τα Αποτελέσματα από τις Διεθνείς 
Δραστηριότητες, τα οποία διαμορφώθηκαν σε -€12εκ. το Β΄ τρίμηνο του 

τρέχοντος έτους. Σημαντική ανάκαμψη σημειώθηκε όμως το Γ΄ τρίμηνο του 2012, 

με τα καθαρά κέρδη να ανέρχονται σε €7εκ. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι εργασίες 

στο εξωτερικό χρηματοδοτούνται αμιγώς από τοπικές καταθέσεις, καθώς ο 

δείκτης χορηγήσεων προς καταθέσεις διαμορφώθηκε σε 95,8% στο τέλος 

Σεπτεμβρίου 2012.    
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Βασικά Οικονομικά Μεγέθη  

Εννεάμηνο 
2012 

Εννεάμηνο 
2011 Μεταβολή Γ΄ Τριμ. 

2012 
Β΄ Τριμ. 

2012 
Α΄ Τριμ. 

2012 

Καθαρά Έσοδα από Τόκους €1.158εκ. €1.482εκ. (21,9%) €358εκ. €373εκ. €426εκ.

Καθαρά Έσοδα Προμηθειών  €192εκ. €254εκ. (24,7%) €62εκ. €61εκ. €69εκ. 

Συνολικά Λειτουργικά Έσοδα €1.418εκ. €1.830εκ. (22,5%) €397εκ. €484εκ. €536εκ.

Συνολικές Λειτουργικές Δαπάνες €799εκ. €835εκ. (4,4%) €256εκ. €269εκ. €273εκ.

Καθαρά Έσοδα προ Προβλέψεων €619εκ. €994εκ. (37,8%) €141εκ. €215εκ. €263εκ.

Προβλέψεις για Πιστωτικούς Κινδύνους €1.213εκ. €983εκ. 23,3% €419εκ. €434εκ. €360εκ.

Καθαρό Λειτουργικό Αποτέλεσμα   -€472εκ. €4εκ.  -€223εκ. -€166εκ. -€83εκ. 

Καθαρά Κέρδη μετά την απομείωση ομολόγων του δημοσίου και 
λοιπών εκτάκτων αποτελεσμάτων -€1.095εκ. -€575εκ.  -€223εκ. -€635εκ. -€236εκ.

 
 

Χορηγήσεις (προ Προβλέψεων) και Καταθέσεις Εννεάμηνο 2012 Εννεάμηνο 2011 

Καταναλωτικά Δάνεια €6.488εκ. €7.259εκ. 

Στεγαστικά Δάνεια €14.150εκ. €13.876εκ. 

Δάνεια προς Μικρές Επιχειρήσεις €7.534εκ. €7.879εκ. 

Δάνεια προς Μεσαίες & Μεγάλες Επιχειρήσεις €19.912εκ. €21.726εκ. 

Σύνολο Χορηγήσεων Ομίλου €48.177εκ. €50.831εκ. 

Σύνολο Καταθέσεων Ομίλου €28.927εκ. €33.029εκ. 
 
 

 
 
 
 
 

Χρηματοοικονομικοί Δείκτες Ομίλου  Εννεάμηνο 2012 Εννεάμηνο 2011 

Καθαρό Περιθώριο Επιτοκίου 2,15% 2,46% 

Δείκτης Κόστους προς Έσοδα 56,3% 45,7% 

Μη εξυπηρετούμενα δάνεια προς συνολικά  17,0% 11,2% 

Δάνεια σε καθυστέρηση άνω των 90 ημερών 21,3% 14,1% 

Δείκτης Κάλυψης μη εξυπηρετούμενων δανείων 53,0% 51,4% 

Προβλέψεις προς Δάνεια  3,57% 2,68% 

Βασικά Κύρια Κεφάλαια  11,5%** 9,8% 

 Οικονομικά Στοιχεία Ομίλου Eurobank*

* Τα αποτελέσματα της θυγατρικής στο Λουξεμβούργο περιλαμβάνονται στις δραστηριότητες του εξωτερικού, ενώ η Τουρκία λογίζεται ως διακρατούμενη 
προς πώληση. 
** Pro-forma λαμβανομένης υπόψη της ζημιάς από το PSI, της ανακεφαλαιοποίησης από το ΤΧΣ και την πώληση της Tekfen. 
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30 Σεπ 2012 30 Ιουν 2012 31 ∆εκ 2011

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ταµείο και διαθέσιµα σε κεντρικές τράπεζες  1.865  2.421  3.286

 5.187  5.663  6.988

 483  334  503

Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα  1.853  1.737  1.818

 43.827  44.579  48.094

 10.607  9.777  11.383

Ενσώµατα πάγια στοιχεία  1.312  1.301  1.304

Άυλα πάγια στοιχεία  446  450  465

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις  2.050  1.998  1.726

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού  1.687  1.629  1.255

Στοιχεία ενεργητικού προς πώληση  2.021  2.128 -

Σύνολο ενεργητικού 71.338 72.017 76.822

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα έναντι εξασφαλίσεων  34.031  35.541 34.888

 1.127  859 1.043

 2.929  2.932 3.013

Υποχρεώσεις προς πελάτες  28.927  28.013 32.459

 1.383  1.500 2.671

Λοιπές υποχρεώσεις  1.813  1.802 1.873

Υποχρεώσεις που συνδέονται µε στοιχεία ενεργητικού προς πώληση  1.532  1.587 -

Σύνολο υποχρεώσεων 71.742 72.234 75.947

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό κεφάλαιο - κοινές µετοχές  1.226  1.226  1.226

(3.224) (3.037) (2.324)

Μετοχικό κεφάλαιο - προνοµιούχες µετοχές  950  950  950

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝOY ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

Απαιτήσεις από χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα

Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων

Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα 

∆άνεια και απαιτήσεις από πελάτες

Λοιπές υποχρεώσεις προς χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα

Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις

Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ

ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS A.E.

Αρ. Γ.Ε.ΜH. 000223001000

∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο και λοιπά αποθεµατικά 

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων

Μετοχικό κεφάλαιο - προνοµιούχες µετοχές  950  950  950

Προνοµιούχοι τίτλοι  368  371  745

∆ικαιώµατα τρίτων  276  273  278

(404) (217) 875

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 71.338 72.017 76.822

1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Ιαν-

30 Σεπ 2012 30 Σεπ 2011 30 Ιουν 2012 30 Ιουν 2011

Καθαρά έσοδα από τόκους  1.158  1.482  800  986

Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αµοιβές και προµήθειες  152  209  105  136

Καθαρά έσοδα από ασφαλιστικές υπηρεσίες  16  24  8  18

Έσοδα από µη τραπεζικές υπηρεσίες  24  22  16  15

Έσοδα από µερίσµατα  4  6  2  3

 83 (9)  107  0

Αποτελέσµατα από επενδυτικούς τίτλους (21) (34) (19) (71)

Λοιπά λειτουργικά έσοδα  1  0  1  0

Λειτουργικά έσοδα  1.417  1.700  1.020  1.087

Λειτουργικά έξοδα (799) (835) (543) (564)

Λειτουργικά κέρδη προ προβλέψεων για πιστωτικούς κινδύνους 

από δάνεια και απαιτήσεις και έκτακτων ζηµιών από αποτιµήσεις  618  865  477  523

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους από δάνεια

και απαιτήσεις πελατών (1.213) (984) (794) (654)

Ζηµιές αποµείωσης και λοιπές ζηµιές από έκθεση 

σε χρέος Ελληνικού ∆ηµοσίου (554) (830) (554) (830)

Λοιπές έκτακτες ζηµιές από αποτιµήσεις (160) - (160) -

Αναλογία κερδών/(ζηµιών) από συµµετοχές σε 

σuγγενείς επιχειρήσεις και κοινοπραξίες (0) (1) (0) (1)

(1.309) (950) (1.031) (962)

Φόρος εισοδήµατος  275  195  217  194

Κέρδη/(ζηµιές) περιόδου από συνεχιζόµενες δραστηριότητες (1.034) (755) (814) (768)

Κέρδη/(ζηµιές) περιόδου από µη συνεχιζόµενες δραστηριότητες (51)  189 (51)  187

(1.085) (566) (865) (581)

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν σε τρίτους  10  9  7  7

Ποσά σε εκατοµµύρια ευρώ

Αποτελέσµατα χαρτοφυλακίου συναλλαγών

Σύνολο 

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρου

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν σε τρίτους  10  9  7  7

Καθαρά κέρδη/(ζηµιές) περιόδου που αναλογούν στους µετόχους (1.095) (575) (872) (588)

Αθήνα, 20 ∆εκεµβρίου 2012


